
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Waterwet en de
Waterschapswet en intrekking van de wet van
18 december 1985, houdende enige voorzieningen
ten behoeve van de inzet en bekostiging van
muskusrattenvangers, tot regeling van de zorg-
plicht voor de muskusrattenbestrijding en van
financiële bijdragen aan verbetering van primaire
waterkeringen van de waterschappen (32474), en
over:
- de motie-Ouwehand c.s. over het meenemen van
preventieve maatregelen tegen muskusrattengraverij bij
groot onderhoud aan bestaande waterkeringen (32474,
nr. 14);
- de motie-Ouwehand/Thieme over de effectiviteit van de
bestrijding van muskus- en beverratten (32474, nr. 15);
- de motie-Ouwehand c.s. over een verbod op het
gebruik van verdrinkingsvallen (32474, nr. 16);
- de motie-Koppejan c.s. over een bestuursakkoord
tussen Rijk en waterschappen (32474, nr. 17);
- de motie-Slob/Jacobi over doelmatigheidswinst ter
voorkoming van stijgen van de waterschapslasten
(32474, nr. 18);
- de motie-Slob over verplichte overname van provinciaal
personeel door waterschappen (32474, nr. 19);
- de motie-Jansen/Jacobi over het bij wet regelen van de
benodigde wijzigingen in de verantwoordelijkheden voor
waterbeheer (32474, nr. 20).

(Zie vergadering van 18 november 2010.)

De voorzitter: De heer Koppejan wenst zijn amende-
ment op stuk nr. 8 in te trekken. Ik stel vast dat daarmee
wordt ingestemd.

De motie-Ouwehand c.s. (32474, nr. 14) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat mogelijke graafschade aan dijken een
van de belangrijkste overwegingen is voor het structureel
bestrijden van muskusratten;

overwegende dat bestendigheid van dijklichamen tegen
muskusrattengraverij door anticiperende maatregelen
makkelijk in het bestaande beleid van dijkrenovaties
geïmplementeerd kan worden;

overwegende dat preventieve maatregelen zoals het
aanbrengen van beschoeiingen, gevlochten gaas langs
kwetsbare delen of betonnen voeten voor dijklichamen,
een duurzaam en daarmee op termijn goedkoper
alternatief vormen voor het bestrijden van schade aan
dijken door muskusratten;

verzoekt de regering, bij ontwerp en aanleg van nieuwe
waterkeringen en bij groot onderhoud aan bestaande
waterkeringen preventieve maatregelen tegen muskusrat-
tengraverij zo veel mogelijk mee te (laten) nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 22 (32474).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

De heer Jansen verzoekt om eerst te stemmen over zijn
motie op stuk nr. 20, alvorens te stemmen over het
wetsvoorstel en de overige moties. Ik stel voor, aan dat
verzoek te voldoen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Jansen/Jacobi (32474, nr.
20).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Ouwehand/Thieme (stuk nr. 10, II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 10 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Jacobi (stuk nr. 7) tot
het invoegen van een artikel IVA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PVV
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Slob (stuk nr. 13) tot
het invoegen van een artikel IVA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Slob (stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, de ChristenUnie
en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen Ouwehand/Thieme (stuk nrs. 10, I tot en
met III), het amendement-Jacobi (stuk nr. 7) en het
amendement-Slob (stuk nr. 13).
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De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand c.s.
(32474, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Thieme (32474,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (32474,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koppejan c.s. (32474, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob/Jacobi (32474, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob (32474, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Nu onze moties
zijn aangenomen, krijg ik graag van de staatssecretaris
van Infrastructuur en Milieu een brief over de uitvoering
ervan.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Voorzitter
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